



上周六快报道的《双桥门立交有个“死结”》引起广大读者的强烈关注,快报将陆续推出南京堵点调查系列报道,剖析各条道路的路堵原因,并力求找到解决或缓解的方法。同时,也欢迎读者致电快报热线96060或者发送电子邮件至twxueting@yahoo.com.cn发表看法和建议。

# 中山东路3个小缺口堵了半座城

## 消除堵点已有方:地上封成快速通道,地下正建过街通道

中山东路是一条横穿东西的主干道,也是一条车流量饱和、信号灯最密集的主干道。从中山门到新街口长4.9公里,一共有18个灯控路口,平均不到300米就有一个信号灯。

很多开车人把中山东路的拥堵归咎于红灯过于密集,记者调查发现中山东路的真正堵点在军区总院附近,两个间隔只有20多米的信号灯和三处隔离栏缺口处的左进左出车辆,是酿成该路段拥堵的“死结”。



昨晚高峰时段,军区总院门口又堵上了 快报记者 唐伟超 摄

### 市民 卫岗到新街口近一小时

早上7点30分,傍晚6点30分,每到这两个时间点,在新街口上班的黄先生就头疼,很多次,他不得不提早起床,赶在7点钟之前通过中山东路那个拥堵段。

昨天,黄先生起晚了,被堵在中山东路解放路路口。“8点30分上班,7点40分左右从卫岗这边出发,按理说来得及!”黄先生说,从卫岗到中山门的这段路,尽管车流量也很大,但全线基本畅通,驶至中山门,也不过十几分钟。一进中山门,路上的状况便开始变化。驶过南京博物院,好不容易捱过清溪路路口,紧接着便是明故宫两个路口的信号灯。之后,继续前行,一路仅能保持30多公里的时速,等到了解放路路口,车子便停了下来。

8点10分,黄先生看了下手表,探出头看到前面路边,两个交警正在来回穿梭指挥车辆分流。

“肯定是老问题!”之前

黄先生也搞不懂为什么每次走到这个路口都堵得要命,他把车子慢慢挪到军区总院停车场附近时才明白,原来,就在那个信号灯路口,几辆左转弯要进入医院的车子,不仅把由西向东的车道占了,还把由东向西的车道挤占了一部分,这下,大量车子只能等待。

而过了这个信号灯路口二三十米远,军区总院的另外一个门口,还有车子在这里左转弯驶往中山门方向,结果,短短的几十米路段,成了练车场,被左转弯车子堵了个严实。15分钟后,黄先生终于冲出重围,一路加速,可到单位还是迟到15分钟,被扣了钱。

### 交警 一个堵点搞歇半座城交通

“市民的这种遭遇,我们自己也深有体会!”昨天,记者将情况向交警二大队进行反馈时,二大队有关负责人表示,长4.9公里的中山东路,车流量很大,全线信号灯尽管很密集,但大多数都起到了分流疏导车辆和确保行人安全

过街的作用。

交警表示,早晚高峰异常拥堵的中山东路,其实并非全线都车多难行,根据调查的情况来看,中山东路解放路路口至龙蟠中路路口之间的500余米路段,是拥堵的节点,也是造成全线拥堵的“祸首”。“占全线1/10的这段道路,怎么就让一条主干道都拥堵了呢?”民警起初也感到不解,他们对这段路展开了详细调查,结果表明:两个间隔只有20多米的信号灯和三处隔离栏缺口处的左进左出车辆,是酿成该路段拥堵的“死结”!

原来,在军区总院门口的隔离护栏处,共有三个缺口,两处信号灯。由东向西来看,依次是停车场进口、停车场出口和医院行政大门进出口,其中后两个缺口处有信号灯控制。因为医院的特殊性,造成了大量车辆需要从这三个缺口进出,而有的驾驶员想节约时间、减少绕行,便在这三个缺口处频频左进左出。

“大家都知道右进右出是对交通影响最小的出行方

式,但左进左出却极易造成拥堵!”正是因为这个原因,使得该路段成为了交通节点。而这一节点,又造成中山东路全线车辆通行缓慢,“可以毫不夸张地说,就是这个节点,让南京城东这半座城都通行不畅!”

### 出路 地下通道+地上快速道

据悉,目前有关部门正在军区总院门口修建人行过街地下通道,并预留了专门的自行车过街通道,届时,行人和非机动车将通过地下通道过街。那么,按照这一规划,路面上的信号灯及过街设施,也会被拆除,该路段将成为一条准全封闭的快速通道。

交管部门表示,今后进出医院的车辆,由东向西方向的车子,可以右转直接进入医院,驶出医院的车子也可以在路边右转驶出;而由西向东方向的车子,则可以选择从解放路路口掉头回走100米,右转驶入医院。这样,就能形成右进右出的良性循环方式,路堵节点有望打消。快报记者 田雪亭

## 今起可自编A×B××号段

快报讯(记者 田雪亭)自编自选号牌到目前为止一直都是“B”字,车主们只能对4个数字进行排列组合,记者从车管部门获悉,按照每个工作日投放400副新号牌的计划,从今天开始,“B”字开始亮相,这也意味着车主们有更多选择了。

自10月6日南京开始自编自选号牌以来,一直都是苏A××A××的模式,车主们只能对4个数字进行编排,中间的“A”无法更改,到目前为止,大概有2000多辆车选择了自编自选号牌。按照车管部门顺序放

号的原则,从今天开始,“B”字将用于广大车主“见面”,不过当天的“B”字号段只是到“01B99”,不过自编自选号牌不仅是对4个数字进行编排,车主也可以在“A”和“B”中选择。相信形似“8”的“B”字母推出,将会受到更多的车主追捧。

### 附:电脑自动选号号段

车管所	TR1
大明路	GG9
江宁	QN7
江北	KK2

## 一束鲜花便宜30块 快报便民网推出鲜花速递

快报讯(记者 赵丹丹)爱情表白、节日问候、生日祝福、慰问探望送什么礼物最好?“礼轻情意重”的鲜花当为首选。为庆祝快报9周年,快报便民网今起隆重推出“鲜花速递”服务,至此,便民网的特色服务项目已达15项。

快报便民网特精心为读者挑选了包装精美的鲜花,服务人员按读者指定的时间和地点将所选的鲜花送达,您足不出户便

可以为远方的亲朋好友、爱人送上祝福。同时为庆祝快报9周年,凡预约服务的读者可享受在原价基础上再减30元的优惠,如果您要向爱人真情表白、要为朋友送上生日祝福、要为病人送去问候,就让鲜花寄去最真挚的祝福吧,还等什么,快快拨打快报便民网24小时服务热线96060预约鲜花速递服务吧!更多品种、花样照片可登录江苏都市网(www.js.cn)查阅。

## 买卖虚拟货币也要缴个税

快报讯(记者 都怡文 通讯员 范华 徐黎 韩粉英)Q币、百度币、魔兽币、天堂币、盛大点券……如今各种各样的“虚拟货币”充斥网络。日前,国家税务总局发文通知,个人通过网络买卖虚拟货币也应该缴纳个人所得税。专家说,至于如何操作,预计还会出台专门的操作办法。

场规模,并且以每年15%-20%的速度增长。记者从南京市地税部门获悉,如今按照国家税务总局的要求,今后凡是通过买卖虚拟货币形成的收入都应该缴纳个人所得税,参照财产转让基本税率为20%。例如,买卖差价是500元,就应该缴纳100元的个税。专家说,至于如何操作,预计还会出台专门的操作办法。

# 从待业到高薪就业 ——大中专生定向就业工程启动

韩帅:曾在一家公司从事销售,按照业务量多少提成,工资不高,也不稳定。有段时间也在拼命学习,想借自考提高文凭,改变现状,但是也没有太大的提升。一年前他选择学习游戏专业,毕业后,被推荐到知名游戏企业从事游戏开发,月薪竟升至5000元。对此,他感慨颇多,“现在我才明白,学历和薪水之间并没有必然联系。千辛万苦混张文凭,还不如老老实实学习一技之长,这才是真正提高生活品质”

为响应政府做好大中专生就业安置工作的精神,汇众益智联合多家战略合作伙伴,推出“大中专生定向就业工程”,面向江苏地区招收200名动漫游戏人才。

招生对象:18-30岁,中等以上学历,美术、计算机均可零基础。

热线电话:025-85420528/85420529  
在线咨询:www.gamfe.com/nj(游戏) www.gamfe.com/nja(动漫)  
地址:南京市玄武区板仓街9号江苏文化产业园B区

# 美术技能高考冲刺培训班

市总工会培训中心中国传媒大学顶级师资强强携手联合办学

眼下,越来越多的学生热衷于学美术,报考艺术院校,这是由于参加艺术高考可以增加升学机会,今后的就业前景好,收入高。

定於10月25日13:30在丹凤街举行新生导学活动,欢迎现场观摩,并同时举办现场招生咨询活动

学大教育 21edu.com 个性化课外辅导

7周年回馈

个性化1对1

高考 中考 小升初 全程跟踪辅导

月考分析 决胜期中

科目:英语、语文、数学、物理、化学

本月活动

1、月考试卷分析 2、找失分点 3、找基础薄弱环节 4、讲教材重点、难点 5、总结改进学习方法

1、补月考不足 2、讲期中考试的要点、难点、考点 3、制定期中复习计划学习计划 4、同步超前,改进方法 5、树立大考信心

南大校区 025-83328366 城西校区 025-86520166 城东校区 025-84486822 全国29个核心城市135家旗舰校区

官方网站:www.21edu.com

北大青鸟 APTech 软件学院 南京(新街口)校区

学软件测试新技能 一辈子好职业

因为紧缺,所以走俏! 上班喽!

因为走俏,所以值钱!

100%推荐就业

本月企业订制班热招中

免费热线:400-888-6030

地址:南京市中山南路69号(新街口)江苏文化大厦22F(大洋百货斜对面) 电话:025-86976000